



Izvješ e medijskih objava

05.06.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

31.5.2015

Zagorje International

Stranica/Termin: 11

Hrvatska

Naslov: „Ne smijemo se sramiti ni Tita, ni antifašizma“

Sadržaj: Potpredsjednik SDPa Zlatko Komadina posjetio Titovu rezidenciju i rodnu ku u

Autor: (Mladen Mandi)

Rubrika, Emisija: /

Žanr: izvješ e

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

Naslov: „Ne smijemo se sramiti ni Tita, ni antifašizma“

Autor: (Mladen Mandić)

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 415,63

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



Potpredsjednik SDP-a Zlatko Komadina posjetio Titovu rezidenciju i rodnu kuću

„Ne smijemo se sramiti ni Tita, ni antifašizma“

Potpredsjednika SDP-a i primorsko-goranskog župana Zlatko Komadinu, u novoootvorenoj Titovoj rezidenciji u Kumrovcu, primili su krapinsko - zagorski župan Željko Kolar i načelnik Kumrovca Dragutin Ulama. Titova rezidencija je za turiste i posjetitelje bila zatvorena 25 godina, a sada je preuređena i otvorena za posjetitelje, te je u njoj izloženo 105 poklona Josipu Brozu Titu s vile na Pantovčaku.

– Tito je nesumnjivo bio državnik i antifašist koji je obilježio jednu epohu, a sve grijeha koji mu se danas pripisuju,

treba staviti u kontekst vremena kada su se događali – rekao je Zlatko Komadina. Dodao je i kako je grad Rijeka nedavno otkupio Titov brod Galeb, ne bi li ga prenamijenili u turističke svrhe, no cijeli projekt i dalje stoji.

– Da li će on poslužiti za projekt „Muzeja nesvrstanih“ ili će završiti na Brijunima, to zasad još uvijek ne mogu reći. Jednostavno ne smijemo se sramiti ni Tita, ni antifašizma – rekao je Komadina u Kumrovcu.

Pri posjeti Titovoj rodnoj kući, komentirao je i postupak predsjednice Kolinde Grabar Kitarović oko vraćanja



Titove biste s Pantovčaka u njegovu rodnu kuću u Kumrovcu.

– Sve se može napraviti, ali deložacija Titove biste dovoljno govori o stavu predsjednice prema antifašizmu. Bitno je kakve se poruke i u koje vrijeme šalju. Politika mora biti u funkciji svih građana Hrvatske – rekao je Komadina.

Zagorski župan Željko Kolar rekao je pak kako bi Država trebala prepoznati turističke i gospodarske potencijale Kumrovca i kako je Josip Broz Tito brend kojeg bi se trebalo

prepoznati. No, Državni ured za upravljanje državnom imovinom, svojim visokim cijenama za najam ili prodaju državnih objekata koje se pojavljuju na natječaju, uporno odbija sve potencijalne investitore.

– Nadamo se da će se shvatiti koliko je Titov brend značajan za razvoj turizma u Kumrovcu i Krapinsko - zagorskoj županiji i vjerujem kako će i Država naći najpovoljniji model kako bi se svi objekti u Kumrovcu napokon stavili u funkciju – rekao je zagorski župan Željko Kolar. (Mladen Mandić) ■

